
 
 
 
 

B E S C H L U S S A U S F E R T I G U N G  

 
 
Umbesetzungen in verschiedenen Gremien 
(Referent: Oberbürgermeister Dr. Lehmann) 
 
Beratungsabfolge 
 
Sitzung Datum Beschlussqualität 

Stadtrat 29.07.2010 Entscheidung 
 
Antrag: 
 
1. In Nachfolge von Herrn berufsmäßigen Stadtrat Wolfgang Scheuer wird Herr Stadtrat Klaus 

Böttcher zum Mitglied bzw. Stellvertreter in folgende Ausschüsse und Gremien berufen: 
 
− Ausschuss für Soziales, Gesundheit, Stiftungen und Familien 

 
− Ausschuss für Sport, Veranstaltungen und Freizeit  

(Vertreter von Herrn Stadtrat Johann Stachel) 
 

− Ausschuss für Stadtentwicklung, Ökologie und Wirtschaftsförderung  
(Vertreter von Herrn Stadtrat Johann Stachel) 

 
− Jugendhilfeausschuss 

 
− Kommission Soziale Stadt für das Augustinviertel 

 
− Kommission Soziale Stadt für das Konradviertel 

(Vertreter von Frau Stadträtin Veronika Peters) 
 

− Kunstpreiskommission 
(2. Vertreter von Herrn Stadtrat Dr. Gerd Werding) 

 
− Rechnungsprüfungsausschuss  

(2. Vertreter von Herrn Stadtrat Markus Reichhart) 
 

− Selbsthilfegruppen, Vergabeausschuss 
 

− BioIN GmbH, Aufsichtsrat 
 

− COM-IN Telekommunikations GmbH, Beirat  
(Vertreter von Herrn Stadtrat Dr. Andreas Schleef) 

 
− IFG Ingolstadt GmbH, Beirat  

(Vertreter von Herrn Stadtrat Peter Gietl) 
 

− IN-Arbeit GmbH, Beirat  
(Vertreter von Herrn Stadtrat Peter Gietl) 

 
− Ingolstädter Kommunalbetriebe AöR, Verwaltungsrat 



 
− Ingolstädter Verkehrsgesellschaft mbH, Aufsichtsrat  

(Vertreter von Herrn Stadtrat Johann Stachel) 
 

− Stadtwerke Ingolstadt Freizeitanlagen GmbH, Beirat 
 

− Krankenhauszweckverband, Verbandsversammlung 
 

− Regionaler Planungsverband Ingolstadt  
(Vertreter von Herrn Stadtrat Peter Gietl) 

 
− Zweckverband Sparkasse Ingolstadt, Verbandsversammlung  

(Vertreter von Herrn Stadtrat Peter Gietl) 
 

 
2. Herr berufsmäßiger Stadtrat Wolfgang Scheuer wird als Referent für Soziales, Umwelt und 

Gesundheit in folgende Ausschüsse und Gremien berufen: 
 

− Kommission Soziale Stadt für das Augustinviertel 
 

− Kommission Soziale Stadt für das Konradviertel 
 

− Kommission Soziale Stadt für das Piusviertel 
 

− ARGE Jobcenter IN, Trägerversammlung 
 

− Umweltbeirat der GSB 
 

 
3. Herr Stadtrat Dr. Dr. h. c. Franz Götz wird als Stellvertreter von Herrn Stadtrat Klaus Böttcher 

in die Verbandsversammlung des Zweckverbandes Donauhalle berufen. 
 
4. Herr Stadtrat Johann Stachel wird als Mitglied in den Ältestenrat berufen. Er tritt die Nachfolge 

von Herrn berufsmäßigen Stadtrat Wolfgang Scheuer an. Herr Dr. Dr. h. c. Franz Götz wird i. 
d. Folge als 1. Stellvertreter von Herrn Stadtrat Peter Gietl in den Ältestenrat berufen. 

 
5. Herr berufsmäßiger Stadtrat Gabriel Engert wird als Referent für Kultur, Schule und Jugend in 

den Beirat der Erziehungsberatungsstelle der kirchlichen Werke berufen. 
 
6. Herr Heribert Lehenberger, Umweltamt, wird als stellvertretendes Mitglied in den Umweltbeirat 

der GSB berufen. Er tritt die Nachfolge von Herrn Dr. Ulrich Seitz an. 
 
7. Der Stadtrat der Stadt Ingolstadt ermächtigt den Oberbürgermeister im Verwaltungsrat der 

Ingolstädter Kommunalbetriebe AÖR sowie in den betroffenen Gesellschafter- und 
Verbandsversammlungen die entsprechenden Beschlüsse herbeizuführen 

 
 
Beschluss: 
 
Stadtrat vom  29.07.2010 

Mit allen Stimmen: 
Entsprechend dem Antrag genehmigt 
 
 


